

Жалобна імпреза

з нагоди 80-ї річниці з дня загибелі
представника розстріляного відродження, поета-криворожанина

Михайла Пронченка

Сьогодні Первинний осередок Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім.Тараса Шевченка в ПДАБА, науковий гурток «Простір слова» та кафедра УДІД приймали гостей з Національної спілки письменників України й Дніпровського(Січеславського) товариства політичних в'язнів та репресованих. Від НСПУ до нашої академії завітали голова ДОО НСПУ Фідель Сухоніс та член НСПУ Микола Чабан. З цікавим виступом приїхав на зустріч голова Дніпровського(Січеславського) товариства політичних в'язнів та репресованих Іван Дремлюга. Учасниками заходу стали також представниця Дніпровського державного аграрно-економічного університету Галай Ірина та колишня співробітниця Дніпропетровського трубного заводу Смірнова Валентина, дніпровський поет, керівник літературної студії Геннадій Львов.

Відкривала захід голова первинного осередку Всеукраїнського товариства «Просвіта» ім.Тараса Шевченка в ПДАБА та керівниця наукового гуртка «Простір слова» Богуславська Лариса, яка привітала всіх із зустріччю та ознайомила з тематикою заходу. Ґрунтовне, із науковою досконалістю виважене заглиблення в часи столітньої давності здійснив знаний історик, краєзнавець та письменник Микола Чабан, який познайомив присутніх з біографією Михайла Пронченка, розповів про життєві перипетії та доленосні події, якими був сповнений шлях нашого творчого земляка. Про незборну силу поетичного слова та буремну вдачу борця за український вільний дух захопливо розповів Іван Дремлюга. Насамкінець Олег Василенко, почесний консул ФР Бразилії у Дніпрі, просвітянин, керівник проєкту «Просвіта Тебе», анонсував учасникам зустрічі амбітний Всесвітній загальноукраїнський конкурс «Шевченківська хвиля», для якого стартовим майданчиком спочатку стануть простори ПДАБА, а вже далі 9 березня планується початок всесвітнього флешмобу в Дніпрі.

Бажанням продовжувати надалі такі плідні зустрічі були сповнені всі, хто потрапив сьогодні до нашої будівельної альма-матер. Тож чекаємо нових зустрічей і нових яскравих інтелектуальних подій у ПДАБА.